




Dnešního dne byla uzavřena mezi:

- 1) **Město Čáslav**, se sídlem nám. Jana Žižky z Trocnova 1, 286 01 Čáslav, 
zastoupeno JUDr. Vlastislavem Málkem, starostou města

a

- 2) **Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč, a.s.**, se sídlem Ku Ptáku 387, Kutná Hora, PŠČ 284 01, 
zastoupena Ing. Jiřím Štěpánem, předsedou představenstva

a

- 3) **Konstrukce a dopravní stavby s.r.o.**, se sídlem Zbraslavice 2, 
zastoupena Ing. Michalem Holíkem

tato

Dohoda o spolupráci

I.

Město Čáslav uzavřelo dne 27.6.2018 smlouvu se společností Konstrukce a dopravní stavby s.r.o., jejímž předmětem je kompletní oprava povrchů místní komunikace v ulici Zahradní v Čáslavi, kdy dotčené pozemky jsou ve vlastnictví Města Čáslav.

Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč a.s. prohlašuje, že provedla v ulici Zahradní v Čáslavi opravu vodovodu a kanalizace v místní komunikaci s tím, že její povinností je uvést povrch místní komunikace do původního stavu.

II.

Účastníci této smlouvy se dohodli na následující spolupráci. Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč a.s. se zavazuje, že namísto uvedení komunikace do původního stavu, uhradí společnosti Konstrukce a dopravní stavby s.r.o. částku 135 381,- Kč bez DPH, jenž odpovídá ceně opravy místní komunikace v místě a čase, tak jak by ji musela Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč a.s. sama zajistit. Podmínkou úhrady této částky ze strany Vodohospodářské společnosti Vrchlice – Maleč, a.s. je, že jí bude doručeno Městem Čáslav jedno vyhotovení stejnopisu protokolu o předání a převzetí výše uvedeného díla bez vad a nedodělků. Všichni účastníci této smlouvy berou na vědomí, že zhotovitelem a osobou odpovědnou za vady a nedodělky a za záruční vady výše uvedeného díla je firma Konstrukce a dopravní stavby s.r.o..

Na základě této dohody o spolupráci uzavřou Město Čáslav a společnost Konstrukce a dopravní stavby s.r.o. dodatek ke smlouvě o dílo, jejímž předmětem bude úprava ceny díla o shora uvedenou částku, tj. že se aktuální cena díla sníží o částku 135 381,- Kč bez DPH.

Konstrukce a dopravní stavby s.r.o. vystaví fakturu ve výši 135 381,- Kč se splatností 14 dní, na které bude jako odběratel uvedena Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč a.s., která se zavazuje tuto fakturu v době splatnosti uhradit.

III.

Se shora uvedenou dohodou všichni účastníci souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Čáslavi dne 18.12.2018



MĚSTO ČÁSLAV

Město Čáslav



Vodohospodářská společnost
Vrchlice - Maleč, a.s.
284 01 Kulná Hora, Ku Pláku 387
(1)

Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč a.s.



Konstrukce -3-
a dopravní stavby s.r.o.
285 21 Zbraslavice 2
IČ: 28447085, DIČ: CZ28447085

Konstrukce a dopravní stavby s.r.o.